

KASANDŘIN SEN

dobré filmy týdeníku

REFLEX

Každý sen má svou cenu

Bratři Ian a Terry se topí po krk v dluzích. Nečekanou záchranu jim nabízí bohatý strýček Howard. Věc má však háček. Jeho peníze nemají zrovna nejčistší původ a jeho aktivity jsou předmětem policejního vyšetřování. Ian a Terry by pro něj mohli udělat „laskavost“, za niž se jim štědře odmění. Dokážou bratři odolat nabídce, která je sice za hranicemi legálnosti, zato však velmi lákavá?



WILD BUNCH uvádí v produkci IBERVILLE "CASSANDRA'S DREAM" HAYLEY ATWELL COLIN FARRELL SALLY HAWKINS EWAN MCGREGOR TOM WILKINSON
 OSÁZENÍ JULIET TAYLOR GAIL STEVENS PATRICIA DICERTO HUBA PHILIP GLASS KOSTYMY JILL TAYLOR STŘIH ALISA LEPSALTER VÝPRAVA MARIA DJURKOVIC KAMERA VILMOS ZSIGMOND
 SPOLUPRÁCE NA VÝROBĚ JACK ROLLINS CHARLES H. JOFFE VEDOUcí VÝROBY VINCENT MARAVAL BRAHIM CHIOUA DANIEL WÜHRMANN KOPRODUKCE HELEN ROBIN NICKY KENTISH BARNES
 PRODUKCE LETTY ARONSON STEPHEN TENENBAUM GARETH WILEY SCÉNÁŘ A REŽIE WOODY ALLEN



© 2007 WOLVERINE PRODUCTIONS LIMITED. Všechna práva vyhrazena.
 © 2010 Hollywood Classic Entertainment.

wild bunch

www.filmx.cz

JAZYK	ČESKY	ANGLICKY	DĚLKA	DVD 5	15
	2.0	2.0	104 MIN.	WWW.HCE.CZ	
TITULKY	české		DOLBY AND THE ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MONO COMPATIBLE		

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TĚMTO DVD UMŮŽNĚJE JEHO PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCI POUŽITÍ. VŠEČNÁ DALŠÍ PRÁVA JSOU VYHRÁZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNĚNĚ DĚTÍ FUNKTIVNÍ DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPOUŠTĚJÍCÍ NÁPŘÍSLAVY V JEHO KOMPROMOVANÉM, UPRÁVĚNÉM, PŘEDĚLĚ, PŘEKLADU, PŘELOŽENÍ, PŘEČÍSLOVÁNÍ NEBO JAKÉKOLI DRUHOU MODIFIKOVÁNÍ, JEHO ŽEŠTĚNĚ POUŽITÍM A VYDÁNÍM, AT JE NEZÁKÁZNĚ, PŘISTUPNOSTI K NĚMU NEBO JINÝM ZPŮSOBYM, JE ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNĚ POUŽITÍ TĚHOTO PROGRAMU MŮŽE BYTI POSTHROVÁNO OBČANSKOPRÁVNĚ CESTOU NEBO TRESTNĚ STÍHÁNO.



CENA: 99 Kč

10005

8 594034 820410

DISTRIBUCE V ČR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., PŠOHLAVCŮ 8, 147 00, PRAHA 4, www.hce.cz, hce@hce.cz, +420 244 464 135
 DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E.S. S.R.O., GARBIARSKA 905, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, www.hce.sk, demar@demar.sk, +421 44 55 22 499